



有人

央视春晚办了27年,每年都是赵本山、黄宏、蔡明、巩汉林的北方小品。春晚已变成了“北方春晚”。我对这种现象非常不满。为了弘扬南方文化,让广大观众认识南方文化,所以我决定发起2010年南方春晚活动。

——今年32岁、网名叫“江南麦地”的重庆小伙子,在网上发帖声称要办“2010年南方春晚”,打破央视春晚的北方语言垄断地位

在大都市中,女性跑得太快了,男人没有及时跟上,所以跑得快的女人找不到另一半。

——何式凝解释“剩女”产生的原因

大学时考试是负担,毕业后除了考试全是负担。

——大学生语录

你以为我在玩,其实我在工作;你以为我在工作,其实我在玩。

——李开复心目中工作状态的最高境界

对自己般配的职业,求职人一般都不太看得上眼。

——就像女人看不上跟自己合适的男人

我还想建议两位总统晚餐时不要系领带。

——俄罗斯总理普京说。对于格鲁吉亚与乌克兰总统即将进行的会谈,他幽默地表示,希望格总统吃领带的事情别再发生。去年俄格开战后,格总统一直情绪不稳,英国媒体曾向全世界播放了他在情绪失控状态下狂嚼自己领带的电视画面

时代最有名的少女明星

克里斯汀·斯图尔特·数字



近日,红遍北美的《暮光之城》在国内热映,其续集《新月》也在北美上映后问鼎票房。19岁的影片女主角克里斯汀·斯图尔特一下子成为著名的少女明星,她像早年的朱迪·福斯特一样,在商业电影与独立电影两个截然不同的世界中,实现向成熟演员的蜕变。



中国汽车绿起来

考察中国汽车业的减排路径,也许会对解决整个国家的节能减排问题有所启发。放眼中国,早在2005年汽车消耗就已占中国石油总消耗量的39%,新增石油需求的三分之二也来自交通运输业。而对于自主创新之路刚刚起步的中国汽车行业来说,能否在节能减排的潮流中拥有自己的核心技术,也是决定未来命运的关键。

名刊要览



《南方人物周刊》最新一期 辉煌的钱氏家族

钱家大约是出院士最多的家族,仅无锡钱家便出了10位院士和学部委员——钱伟长、钱钟韩、钱临照、钱令希、钱逸泰、钱保功、钱易、钱鸣高、钱俊瑞、钱穆。《钱氏家训》中有这样一句——“利在一身勿谋也,利在天下必谋之”,这,或许正是钱氏家族为国家供应了众多巨匠的核心驱动力。



《三联生活周刊》2009年第六期 国际旅游岛想象

将人类的迁徙活动,简化成度假旅游来观察,上世纪最显著的行旅轨迹是:往南,一直往南。在这种迁徙的变迁过程中,1988年,三亚市升格为地级城市。当年的政府官员将这座新城市定义为:热带滨海风景旅游城市,而且是“国际化”的。当年的渔村三亚只有一条9.5公里长的道路穿越城区。这是种先知先觉,或者只是一种梦想?

网络新词汇



闪玩

“闪玩”一词实际上早已存在,而将其作为一种旅行方式的表述则属于对该词的创新用法。简单来讲,我们现在所说的“闪玩”主要是指在短时间内通过便捷的网络形式寻找到志同道合的玩伴,利用发达的交通工具结伴前往另一城市旅游。

糖衣女郎

当今社会,暗地里开始流行了这样一种职业,商人的妻子们,因为对丈夫的疑心,开始聘用一些年轻貌美的女子,去试探丈夫的自制力,以及对婚姻的忠心。这样的年轻女孩,被称做“糖衣女郎”,成为富贵婚姻里面最危险的试金石。

煮男

也有叫“便当男”的。顾名思义,就是自己动手做饭的男人。“煮男”是继“奶爸”后对特定男士群体的又一新名词,特指那些在家庭里承担煮饭职责,替代“煮饭婆”成为一家之“煮”的快乐男士。

宅度假

因金融危机与英镑贬值,去海外旅行的英国人减少,现在人们纷纷居家度假,即所谓的“宅度假”(staycation)现象。

微阅读

是一种借短消息、网文和短文体生存的阅读方式,正在盛行。微阅读是阅读领域的快餐,口袋书、手机报、twitter,都代表微阅读。垃圾时间将成为阅读常态,坐车、等人、等电梯都是阅读场景。

Advertisement for 'Totoyou' (通通有) real estate and information services. Includes contact info, website, and various classified ads for property, business, and services.